HE T 512[0]
R #8455 1
R—F{R X

F A X AMEEX

LR 2247 A5

d

2010/7/5



R—F#RE]

—RDIATLALIL
~ — 1 1
* TRDVATL= L0 [ Lot
— &3 20log————=-20log V1+’T2dB
1+ JoT
1 h 1 _ 1- joT _ 1- joT
— L 1+ joT  (+joT J1-joT) 1+(aT)
— JoT
2
tan¢=l+(i)T) =—ol j> ¢ =—tan" T
1+(wT )

2010/7/5




R—F#RE]

o« —RDVAT L L

— Hx1E

— {8

2010/7/5

— KD AT L2

LPF4F1%&

1+ joT

0.1

[deg]

—h
o

—
P}




R—F#RE
—RDIV AT L3

. _ 1
* —ROVATL 150
== 4 =
RIEDTER 201og 1 — 20log1+@°T%dB
1+ JoT

» BRIR(w>>UT-1<<wT) 752 ot

~20log1+@’T? = -20log wTdB
— -20dB/decade
(BLRE M —HT EH B EIRIEA20dB/NELTE D)
» 0dB for w=1/T .
» -20dB for w=10/T i

2010/7/5



h—F R X
— KD AT L4

. _ 1
o« —RDIATL .
_ 1+ JoT
- IRMEDEE
20log— | = —20log 1+ T 2dB
1+ JoT

» BRR(w<IM= i+t 0’ T2 =1 [EE—F%

—20log+1+@’T? = -20logl=0dB

— IRIZ DT LR
« ZDONEHRTHLTES
— EJE R $EE0< w<1/T—0dB
— EEE$EE1L/T<w<co—-20dB/decade
s TRBARBw=1UTTXH%

2010/7/5




R—F#RE]

— KD AT LS

. _ 1
* —RODVATL T
— IR 08 DT LLER
ode E:
e
0.01 0.1 10 wN 10 100
- -20dB/decade
30 \

2010/7/5



R—F 4R
—RD AT L\6
. © - — 1
* —RODVATL T
—CEDMEE
o T REIREEZ D IZF X FR(atan)
$=—tan" ol

« B0

« ITRBEIKE-45" ¢= _tan 2l tan 1= 45
. 00—-90° T

2010/7/5



h—RNERE
— RN AT LT
o s oy = 1
o —RMNDIAT L Tr jat
— IRIEDELERDIRE
. BAME- A B ERK(wT=1)

—20logv1+1+20logl= —% log2+0=-3.03dB

—DNTIE (4 —7 R
RZE1dBLL 14 73—=7F \/_

5
—20log .,/ 1+20logl=-20log— =-0.97dB
g %+ +201log 0g >
¢ 1A HOA2—T L \/g
—20Iog\/4+1+20I092:—20Iog7=—0.97dB

1DecadeBfff 5552 (3-0.04dBLELF
2010/7/5



R—F#RE
— RN AT L8
o —RDIIATLDPLN— 1+5T — 1+ jaT
— IRME—fF 5 &

20log[l+ jwT|=-20log

— (L B—-FF 5 REL
Zl+ joT =tan" ol =-4L

1+ joT

1
1+ joT

R—FREIE LT RER

2010/7/5



—RDIV AT LI

R—F#RE]

o —RMDIUVATLDIFLY 1+ joT

HPF4F 4%

w N
o dBo

pd

N
o

C&O
\

0.01

0.1 1

10

100

i1#884.3° w=10/T

—th
o

1

D.

If863.4° w=2/T

[4H45°  w=1T

o0
]

2O
@ <)) (@n)

[i#E26.6° w=1/2T
1485.7° w=110T 001

2010/7/5

©
S
0.1 1

A—FREIE LT RER

10

100



R—F#RE
— XD AT L10

1
’ _IXOD/XTAn"EX—»1+ja)T T T
- nfg 10
2

1 -
(14_]'(0'[] 0.01 0.1 TNO 10

—RDVRT 20
LDnEIL, W
METRSN 30

%)

0.01 0.1 9T ; 10 1C

2010/7/5



R—F#RE]

ZROVAT LI
1
° _/kd)yXTA _>l—|—2§a)is+ ]_2 SZ_>
G(jo)= . 2 ”
=202
_ WS R
— EI:Jl_‘ZJ—J/& ﬂw U.)

20 1 (2Y/.,
B ) a,) o {;] (-1
o ES1EREFO—RIVATLX2
¢ O<¢<LHAEEREZHED

2010/7/5 12



h—FHR X
“RDIVAT L2
1

¢ ZRODVARFL Clio)- N Y
— iRig “Zf[jmj*[w

n

2010g L — —20logL+ 25[1'2]{1'—
)

O
@, @,

=—20l0g \/[1— “’22] +(2§
a)n

2010/7/5



R—F#R X
—_RDUART L3
« “RMDIAT LD

6(jo)= ! _ !

2 2
1+2g(j”]+(j”] 1-(”} +joc?
a)n a)n a)n a)n
2
o
@, o,
- 2
j -]

]| )
2010/7/5 @y, @y,



R—F#R X
“ROIVAT LA
e ZRMDVATL DI

2010/7/5

15



h—F R X
“RDIVAT LS
&@/ZTA

— IR—F R
o EMINSWEE—DZFRED

20
m |
1671 ¢=1
' —— =05
w‘-‘- s
01 oy ¢ 0
0 &=0.1
PAV}
W \
_30 N,
40 h
0

o
—_
3
7f[deg]

(e
(@

2010/7/5



R— KR
“RDYVART L6
o HRME DT LR
— RFELE ¢ F AR

s BEIRBEE w>w, (1>>w/w,)

2 )2 2 > \2
~20log. || 1-2 | +|2¢2 | =-20l0g, || -
@, @, a,

2
=-20 Iog[w—z] = —40log-=-dB
a)n a)n
- BEKERELR 0, ;
— {EZ-40dB/decade— 40109 = —40[|Og 10+ 1log —]
), ),

2010/7/5 17



h—F R
ZRDURT LT
. IRIED A LIS
_EEL & A ESR

« EEIRMER w<<w, (1>>w/w,)
— 0dBD K 4R

5 2 2
—20|og\/[1—”—2] +£2gﬂ] ~ _20log1=0dB
@, a,

« XR(ITREKE)
-~ wlw =l H R w=w,
c BELL S THIRETOE—VENEHLD
— JELE0dB
— T & IS LNE, E—ODKRELLGY, 5&12175\60)%%’&71%

2010/7/5



R—F#RE]

ZRODVAT LS8
o D4
- BlRB w EREL & I2IKRF
o Euu,(x) =0
~ {480’ .
RS W=, % ;
$=—tan™ " =—ta 17_—9
s BREIRw=00 1-| -2
a)n
20 —
$=—tan” % > :—tan‘11:—180°

2010/7/5 @, 19



R—F{RE
—RDUVATLI
ZROYRT LD IR E K ﬂt"’—ﬁﬂ'ﬁ
— ZRDIVAT L 6(jw)=

)
)

2010/7/5 20




h—RN4R
“RDIAT L0
o RMEDIEK{E
_BFoEH
- B RIEE D E— = ROE/ME

g<w>=[1—;i]2+[zggnj

2 2 2 2
-1-2% +[” j 14027

2

a)n a)n a)n
2
2 2
Q [0))
:1—2(1—252)w : +(w 2]

2010/7/5 21



h—FHR X
“RDIVATLIL
o PRIEDMKRIE (ZREFE)

0(w)=1-[-2¢2f +(1-2¢2f —2(1—242)”—22{”—22]

a)n a)n
=1-(1-4¢7 +4§4{(1— 2./;2)—“’—22}

W,

o)k ]

@,

2010/7/5



2010/7/5

R—F#RE]

ZRDIURT L2

_BlEE LA AR RS,

2
a)r

f=1=L
— N EOIE{E

2
a)n

—wnz(l—zgz)}z -0

o, -0, 1-2¢%)=0

0. =w ~1-2,7

1-2¢%>0 0<¢<

9(,)=4¢%(1-¢?)

i ~(0.707

V2

23



2010/7/5

R—EHR
ZRDVAT L3
—- BEL EHFICIEDICE, HIRBEFR#IFw I2HD<K
— W= £ >0.707TIXRIRE — & -0
» BRI S TEHIZHE VW RIER A (BRI A
» IRIEMI(Z1(0dB)LLTF
« MELL TOE—RIEMr

1 1
V4 1-¢?)  2¢41-¢7

24



R—FEE
—ROUVATLI14
— HIREIRETHOLIAE
2§ﬂ Zga)nwll—Zé’z

LG(ja)r):—tan‘l & > =—tan™ = 2
1_[@] . [a)w/l—Zg“z]
@, )
e 2127 2:\/1 2
(1 J1-2¢7 )2 1-(1-2¢7)

DIL—

2010/7/5



2010/7/5

h—FHR X
—RDIVAT LIS

LR B IR T D LI

26



h—FHR X
—RDIVATLI6

° :;kd):/X%A —>1+2§i3+ L 32—>

2

®,
Gy
a)n a)n
- e RER 1
. $RIE(X ) N o)
wn vl

2010/7/5 27



